

张恨水遗骸将回归潜山安葬

目前正在进行墓园建设,9月21日举行仪式

星报讯(记者 张火旺) 昨日,记者从潜山县政府办获悉,今年9月21日,该县将对张恨水先生骨灰进行安葬。目前,该县正按照既定的时间节点,有序推进张恨水先生墓园建设。

张恨水先生是潜山人,1967年在北京去世后,其遗骸回归故里一直是家乡人民的共同心愿。

潜山高度重视张恨水先生墓园建设,依据规划分步实施,督促施工单位加快建设进度,按照时间节点有序推进,保质保量完成建设任务,在9月21日如期对张恨水先生骨灰进行安葬。

据介绍,建设中的张恨水墓园坐落在潜山县博物馆西侧,规划占地6980平方米,建筑面积1600

平方米,总投资480万元,主要建设张恨水陈列馆、墓室、铜铸像、恨水亭等。

新闻背景

张先生原名张心远,他以“恨水”作笔名,乃据李后主词“自是人生恨水长东”而来。张恨水

是我国现代文学史上的“章回小说大家”和“通俗文学大师”第一人,在国内外具有较大的影响。

从1924年在北平《世界晚报》连载他的长篇小说《春明外史》蜚声中国开始,其《金粉世家》、《啼笑因缘》、《八十一梦》等百余部长篇,畅销数十年,曾同时在10家报刊连载他的小说。

张恨水是文言与白话全精通的作家,又是以文白交融写作的能手,他一手散文清新冲淡,一手格律诗词典雅明快。

张恨水不仅擅诗文,抗日时期他编《新民报》时,还常在“最后关头”专栏写时评,甚至在《湘北寇溃赘谈》中观察分析出日军士气消沉。

科技体制改革催生创新活力

中央媒体看安徽

据《科技日报》7月22日头版头条报道 日前,英国《自然》杂志发布了《自然出版指数2011中国》报告,对中国的科研机构 and 城市进行了基础研究实力排名。排名显示,合肥位列全国第三,仅次于京、沪两市。而在科研机构排名中,位于合肥的中国科技大学则高居全国第二。

从2004年科技部正式批复

合肥为全国首个创新性试点市开始,合肥市委、市政府先行先试,通过科技管理体制和机制的再造,激发出科研单位和企业的创新活力。

“十一五”以来,合肥市高新技术产业产值、增加值分别增长1.9倍和1.5倍,年均增长42.83%、36.26%,2011年分别达到3080亿元和802亿元。专利申请量和授权量分别增长3倍、7.2倍,年均增长59.33%、101.62%,双双突破万件。

江淮一览

59个县完成“大盖帽合并”

记者昨日从省政府法制办获悉,今年上半年,省政府法制办依法审核并报经省政府新批准宣城宣州区、滁州市南谯区在城市管理领域开展相对集中行政处罚权工

作。截至目前,全省16个市、59个县开展了这项工作,覆盖面分别占全省市县总数的100%和95%,处在全国前列。

记者 祝亮

15户特殊家庭获得慰问金

日前,安徽省直计划生育协会向安徽日报社、安徽广播电视台台赴疆采访因公殉职的陈巍、周全全报等15户计划生育困难家庭,每户发放2000元“人口基金”慰

问金。据悉,自2009年以来,省直计生协会已分5批对省直单位133户(名)开展了救助活动。

记者 王玉

8月5日,比一比职业技能

记者昨日从省人社厅获悉,第五届全省职业技能大赛将于8月5日在合工大翡翠湖校区体育馆举行。各项赛事将按照大赛水平、规模及相关规定分别给予优

胜者相关奖励,包括授予荣誉称号、晋升职业资格等。各项赛事的具体奖励办法由各单项赛事的举办单位按规定设置。

记者 祝亮

休宁启动蓝田“申遗”工作

历时3年多时间,我省目前已全面完成“蓝田生物群”化石地质遗迹保护项目。

日前,休宁县政府已经启动

“蓝田生物群”申报国家地质遗迹、国家地质公园的科学考察报告和总体规划工作。

记者 张火旺 陈明

为扳本,女子骗财65万

淮南女子俞某假借各种理由诈骗他人钱财65万余元,7月23日,潘集区检察院以涉嫌诈骗罪对俞某提起公诉。

据了解,2009年初,俞某在朋友的诱惑下参加了一次赌博,此

后沉迷其中,很快花光积蓄。为了扳本,俞某从朋友、同事处骗得65万余元继续赌博,全部输光。今年2月,潜逃的俞某被江苏公安机关抓获,6月移送淮南检方。 杨瑾 郑倩倩 记者 圣林

女子要房租未果刺死租客

芜湖一女子因索要房租未果,竟刺死房客。近日,芜湖市镜湖区检察院将涉嫌故意杀人罪的童某依法批准逮捕。

2011年6月,芜湖市民王某将自家一套房屋租赁给高某、李某

夫妇。今年5月16日,王某妻子童某索要房租遭拒,将高某当场刺死。经权威机构鉴定,童某患有癔症性精神障碍,案发过程有部分刑事责任能力。

芮修丽 记者 小雨 青松

紧急关头,实习交警救下轻生女

星报讯(曾梅 记者 任杰) “你们都是骗子,我要死给你们看!”面对感情受挫准备跳楼的女子,亳州22岁的实习交警王楚“文武并用”,终于救回一命。

日前,亳州市谯城区交警王楚正在人民路附近巡逻,突然听到有人要自杀,他赶紧向事发地跑去。只见一名20多岁的女子正一边喊“你们都是骗子,我今天

死给你们看”,一边径直冲上楼。王楚拼命追去,把已经爬上高楼的女孩拽回。

为防止女孩再次想不开,王楚打电话给辖区民警后,一直陪在女孩身边开导她。“我从来没有跟一个女孩聊那么多,可那会不知道为什么,开了口就停不了。”王楚略显羞涩地说。

据了解,女孩姓周,2年前在

老家浙江义乌结识了来自亳州的打工男子张某(化名),两人随即坠入爱河。后来男方突然独自回了亳州,女孩追来却发现男方早已结婚,一时想不开便想到寻死。经王楚开导,女孩渐渐释然,随后踏上归途。

采访中,记者得知,王楚今年才22岁,还只是实习民警,事发时实习时间还不到3个月。

大老板涉赌后沦为“摩的”司机

高利贷缠身,一房多卖骗取巨款后潜逃

星报讯(梁义道 胡海燕 记者 胡昊) 本来是个生意蒸蒸日上的老板,染上赌瘾后骗钱外逃,以跑“摩的”为生。7月23日,明光杨某“一房多卖”诈骗800余万元的特大合同诈骗案告破,犯罪嫌疑人杨某及其妻徐某被警方从广东省珠海市押解归案。

1969年出生的明光市居民杨某从学校毕业后学会了木工手艺,专门制作沙发。其到南方凭手艺打工十余年,积攒资金回乡在明光街道办事处彭彭村购置十几亩地,开了沙发厂,当上了远近

闻名的沙发老板。去年,杨老板在朋友引荐下参加了一场赌局,从此上瘾。谁知输多赢少,便在赌场借高利贷。高利贷越来越多,回家后,天天有人追债。一个罪恶的计划在他头脑产生。

去年底,杨老板将沙发厂的土地私自开发房产,盖起一栋3单元四层的“商住楼”,以远低于市场价向外出售,采取一房多卖方式,将12套“商品房”卖给了25人,骗取购房款370余万元。同时以开发房地产、办沙发厂需要

资金为名,向19人借款230余万元。另欠建筑施工款110余万元。今年4月,20多名购房人依约取房时,发现杨老板夫妻均失踪,于是报案。

民警通过工作,摸清杨某夫妻可能藏在珠海市南水镇。警方前往珠海继续摸排,查清犯罪嫌疑人杨某(化名朱兵)、徐某(化名刘艳)利用办理的假身份证,在珠海市南水镇以跑“摩的”为生。

7月6日凌晨,杨某夫妇相继被抓获。目前,犯罪嫌疑人杨某、徐某夫妻已被押解归案。